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CENTRUM NAUKOWO-BADAWCZE
OCHRONY PRZECIWPOZAROWEJ

im. J6zefa Tuliszkowskiego
PANSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Jozefow, 7.12.2022r.
TGZ/2374/ 10/ 26 /AOSlfP/zozz

Dotyczy: zestawu pomiarowego do symulowania zadawania obciazenia liniowego
zn. TGZ/10/2022.

Zgodnie z postanowieniami Art.284 ust.1 i 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11
wrzesnia 2019 r. (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) i w zwigzku z zadanymi pytaniami do w/w
postepowania — wyjasniam co nastgpuje:

Pytanie 1:

Pkt. 3 Opisu przedmiotu zamdwienia wymaga: wbudowany kontroler sieciowy, mozliwosé
programowania, sterowania i monitorowania przez Internet przy uzyciu przegladarki internetowej —
Czy zamawiajacy dopuszcza by przez Internet mozna bylo wylacznie monitorowaé przebieg testu? -
Sterowanie sitlownikiem bez kontroli otoczenia wokot niego (tj. zdalne) stwarzato by
niebezpieczenistwo dla ewentualnych osob pracujacych przy sitowniku.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dopuszcza aby przy uzyciu przegladarki internetowej (przez internet) zapewniona byta
mozliwo$¢ programowania, sterowania i monitorowania ktdra z uwagi na bezpieczenstwo obstugi
moze nie by¢ realizowana w pelnym zakresie funkcjonalnym urzadzenia. Zamawiajacy wymaga, aby
przez internet przy uzyciu przegladarki internetowej byla zapewniona mozliwo$¢ monitorowania
przebiegu testu, sterowania co najmniej w zakresie zatrzymania testu oraz programowania co najmniej
w zakresie wprowadzenia parametrow testu.

Pytanie 2:

Komunikacja kontrolera z komputerem odbywa si¢ przez Ethernet, czy zamawiajacy dopuszcza by
wymagane interfejsy USB dotyczyly eksportu danych z komputera?

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy dopuszcza aby wymagane porty USB dotyczyly eksportu danych a komunikacja

kontrolera z komputerem odbywala si¢ przez polaczenie Ethernet.

Pytanie 3:
Czy elementy wymienione w pkt. 9 opisu przedmiotu zaméwienia (m.in. Uktad umozliwiajacy

badanie momentu obrotowego; Komora klimatyczna) sa wymagane czy ich zaoferowanie jest
opcjonalne (nie jest wymagane)?

Odpowiedz 3:
Wyposazenie dodatkowe wymienione w pkt. 9 OPZ jest wymaganiem opcjonalnym (nie

obowigzkowym).
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Pytanie 4:
Czy zamawiajacy wymaga by system umozliwiat programowanie i mozliwos¢ uzupetienia procedury
badawczej przy pomocy jezyka programowania Python?

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie stawia wymagan w zakresie wykorzystanego jezyka programowania uzytego do
programowania urzadzenia.

Pytanie 5:
Czy ze wzgledu na globalne zaktécenia w tancuchu dostaw zamawiajacy dopuszcza wydtuzenie
terminu realizacji zamdwienia do 13 miesiecy od dnia podpisania umowy?

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy oczekuje realizacji zamowienia we wskazanym w OPZ terminie.

Pytanie 6:
Czy zamawiajgcy wymaga by pomiar przemieszczenia byt o doktadnosci £50 pm do 5 mm oraz 1%
dla wartosci powyzej Smm ?

Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy wymaga, aby dokladnosé pomiaru przemieszczenia miescita si¢ w granicach +£2% w
wymaganym zakresie pomiarowym a co za tym idzie, pomiar przemieszczenia o doktadnosci £50 um
do 5 mm oraz 1% dla wartosci powyzej Smm miesci si¢ w wymaganej przez Zamawiajacego
doktadnosci.

Pytanie 7:
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu dot. kar umownych na:

W razie zwloki w realizacji przedmiotu umowy Wykonawca zobowigzany jest na zadanie
Zamawiajacego do zaplacenia kary umownej w wysokosci 0,1 % wartosci przedmiotu umowy netto
za kazdy tydzien opdznienia od terminu wskazanego w § 2 ust. 1 niniejszej umowy jednak nie wigcej
niz 5% wartosci przedmiotu umowy netto ?”

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy nie zgadza si¢ na proponowany zapis.

Zamawiajacy informuje, ze zamierza umiesci¢ w projekcie umowy §6 ust. 6 o tresci: "Laczna wartos¢
naliczonych kar umownych nie moze przekroczy¢ 20% wartosci przedmiotu zamdéwienia" oraz

§7 ust. 1 pkt. 6. Zamawiajacy dopuszcza wprowadzanie zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego
wykonawcy w przypadku zmiany ceny materiatow lub kosztow zwigzanych z realizacja zamoéwienia o
wskaznik zmiany ceny materialéw lub kosztéw oglaszanego w komunikacie Prezesa GUS, na dziefi
odebrania stanowiska i podpisania protokotu zdawczo-odbiorczego.

pkt. 7. Wykonawca wskazuje wptyw ceny zmiany ceny materiatéw lub kosztéw na koszt wykonania
zamoOwienia oraz okresla okresy, w ktérych nastepowata zmiana wynagrodzenia wykonawcy poprzez
przedlozenie Zamawiajacemu dokumentéw umozliwiajacych identyfikacje zmiany ceny materiatow
lub kosztéw na koszt wykonania zamdéwienia takich jak m.in. faktury za czesci, zawarte umowy
dotyczace wytworzenia stanowiska.

pkt. 8. Maksymalna wartos¢ zmiany wynagrodzenia jaka dopuszcza Zamawiajacy w efekcie
zastosowania postanowien okreslonych w punkcie 6 to 25% wartosci przedmiotu zamowienia.

pkt. 9. Zmiana wysokosci wynagrodzenia nastgpuj¢ na wniosek Wykonawcy przedlozony wraz z
dokumentami o ktérych mowa w pkt. 7.




Pytanie 8:
Czy zamawiajacy dopuszcza ziozenie oferty oraz rozliczenie w walucie obcej — Euro?

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty oraz rozliczenie w Polskim Ztotym - PLN.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze przedtuza termin skladania ofert w powyzszym
postepowaniu dnia 14 grudnia 2022 r. do godz. 10.00.




